

## GABINETE DO VICE-GOVERNADOR



### ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO

Nº do Contrato: 0001/2008, extrato publicada no Diário Oficial do Estado nº 31.104, de 11 de fevereiro de 2008.

Onde se lê: Valor: R\$ - 16.888,00

Leia-se: Valor Estimado: R\$-33.776,00

## SECRETARIA DE ESTADO DE COMUNICAÇÃO



### PORTARIAS DE DIARIAS E SUPRIMENTOS DE FUNDOS PORTARIA Nº 067 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2008

O Secretário de Comunicação do Governo do Estado, usando de suas atribuições, e conforme **Proc. nº 102/2008-GAB/SECOM**.

#### RESOLVE:

I - Conceder ao Servidor **LUIZ NONATO DA SILVA CUNHA**, Mat. nº **80845066/2**, cargo de **Assessor de Comunicação I**, Suprimento de fundos, para atender despesas para realização de oficinas de rádio e grafiteagem nas escolas no Bairro do Guamá-Belém, a ser aplicado conforme abaixo prescrito.

Código da despesa- **33.90.30 (Consumo)- R\$-800,00**

II - O período de aplicação é de 30(trinta) dias após o recebimento, e a prestação de contas tem que ser feita até 10(dez) dias do término da aplicação.

Dê-se Ciência, Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

#### FÁBIO FONSECA DE CASTRO

Secretário de Estado de Comunicação

### PORTARIA Nº. 068 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2008

O Secretário de Comunicação do Governo do Estado, usando de suas atribuições,

#### RESOLVE:

1º - Conceder aos servidores abaixo ½ meia-diária, pelo deslocamento para o município de **Igarapé-Miri**, no dia **23/02/2008**, para cobertura jornalística e Fotográfica, da **Inauguração da retransmissora da TV Cultura, canal 9**.

Eunice de Araújo Pinto - Mat. Nº 57176554/2 ½ diária

Tylon José Paes Maués - Mat. Nº 57188243/2 ½ diária

Registre-se, publique-se e cumpra-se

#### FÁBIO FONSECA DE CASTRO

Secretário de Estado de Comunicação

### PORTARIA Nº 070 DE 25 DE FEVEREIRO DE 2008

O Secretário de Comunicação do Governo do Estado, usando de suas atribuições,

#### RESOLVE:

1º - Conceder ao servidor **abaixo 04(quatro) diárias**, pelo deslocamento para os municípios de **Itaituba, Jacaré Acanga, Novo Progresso e Trairão**, no período de **03/03/08 a 07/03/08**, para realizarem o levantamento de **RADCOM** legalizadas e o **Censo de Mídia**.

Francisco da Conceição - Mat. Nº 5005450/2 - 04 diárias

Registre-se, publique-se e cumpra-se

#### FÁBIO FONSECA DE CASTRO

Secretário de Estado de Comunicação

### PORTARIA Nº 071 DE 25 DE FEVEREIRO DE 2008

O Secretário de Comunicação do Governo do Estado, usando de suas atribuições,

#### RESOLVE:

I - Conceder ao Servidor **Francisco da Conceição**, Mat. nº **5005450/1**, cargo de **Assessor de Comunicação II**, Suprimento de fundos no valor de **R\$-1.200,00**, (hum mil e duzentos reais), referente ao deslocamento para as cidades de **Itaituba, Jacaré Acanga, Novo Progresso e Trairão**, a ser aplicado conforme abaixo prescrito.

**33.90.33 (passagem/locomoção) R\$- 200,00**

**33.90.30(consumo/combustível) R\$-1.000,00**

II - O período de aplicação é de 30 (trinta) dias após o recebimento, e a prestação de contas tem que ser feita até 10(dez) dias do término da aplicação.

Dê-se Ciência, Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

#### FÁBIO FONSECA DE CASTRO

Secretário de Estado de Comunicação

### PORTARIA Nº 072 DE 25 DE FEVEREIRO DE 2008

O Secretário de Comunicação do Governo do Estado, usando de suas atribuições,

#### RESOLVE:

1º -Conceder ao servidor abaixo **1 ½ (uma e meia) diária**, pelo deslocamento para o município de **Tailândia**, para a **cobertura fotográfica da operação de desmatamento do governo, nos dias 25 e 26/02/2008**.

**Davi Teixeira Alves - Mat. 54191130/3 - 1 ½ diária**

Registre-se, publique-se e cumpra-se

#### Fábio Fonseca de Castro

Secretário de Estado de Comunicação

### PORTARIA Nº 073 DE 26 DE FEVEREIRO DE 2008

#### RESOLVE:

1º -Conceder aos servidores abaixo, **complementação de 01 (uma) diária**, por **permanecerem** no dia **16/02/2008**, no município de **Altamira**, realizando o **levantamento da RADCOM legalizada e Censo de Mídia**.

**Francisco de Castro Silva Mat.80845047/2 - 01 diária**

**Francisco Brasil de Sousa - Mat.57176598/2 - 01 diária**

Registre-se, publique-se e cumpra-se

#### Fábio Fonseca de Castro

Secretário de Estado de Comunicação

## SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO



### SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PROGRAMA NACIONAL DE APOIO À MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO E DO PLANEJAMENTO DOS ESTADOS E DO DISTRITO FEDERAL-PNAGE EXTRATO DE TERMO DE CESSÃO

PARTES: UNIDADE DE COORDENAÇÃO ESTADUAL - UCE/PNAGE/PA (CEDENTE) E SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO - SEAD

OBJETO: CONSTITUI OBJETO DESTA MOVIMENTAÇÃO POR CESSÃO DE 02 (DOIS) SERVIDORES DE APLICAÇÃO HP PROLIANT ML 150 G3.

VIGÊNCIA: 36 (TRINTA E SEIS) MESES, A CONTAR DA DATA DA ASSINATURA

ASSINATURA: 16.01.2008

ORDENADOR RESPONSÁVEL PELA UCE/PNAGE/PA: MARIA EDILENA DE SOUZA ROCHA

ORDENADOR RESPONSÁVEL PELA SEAD: MARIA APARECIDA BARROS CAVALCANTE

### AUTORIZAR A VIAJAR E CONCEDER DIÁRIAS

### PORTARIA Nº 072 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2008

Nome do servidor: Pedro Paulo Soares Rosa

Matrícula: 54191180/3

Cargo: Diretor

Nº de diárias: 04 (quatro)

Destino: Curitiba - PR.

Período: 01 a 04/03/2008

Motivo: a fim de tratar de negociação para cessão do sistema de Gestão Central de Viagens e Gestão da Frota de Veículos.

### ERRATA DO TERMO ADITIVO

Nº do Contrato: 06/2007

Nº do Termo Aditivo: 2º T. A.

Partes: SEAD E PARALOCAR LOCADORA DE VEÍCULOS S/S LTDA

Onde se Lê: Objeto do Aditamento: Classificação orçamentária dos recursos para cobertura das despesas com a execução do Contrato no Exercício Financeiro de 2008; Endereço: Av. Dr. Freitas 358, bairro Sacramento, CEP 66120-680

Onde Leia-se: Objeto do Aditamento: Classificação orçamentária dos recursos para cobertura das despesas com a execução do Contrato no Exercício Financeiro de 2008 e alteração da Razão social e endereço da Contratada. (RODRIGUES E COELHO S/S LTDA EPP); Endereço: Rua Domingos Marreiros, 1519, Bairro: Umarizal - Cep: 66060-160.

Ordenador Responsável: MARIA APARECIDA BARROS CAVALCANTE

### EDITAL Nº 05/2008 - SESP GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO (SEAD) SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ (SESPA)

### CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR, DE NÍVEL MÉDIO E DE NÍVEL FUNDAMENTAL EDITAL Nº 5/2008 - SEAD/SESPA, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2008

#### CONCURSO PÚBLICO C-131

A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO (SEAD), em atenção ao Edital n.º 03/2008 - SEAD/SESPA, de 11 de janeiro de 2008, torna públicos os locais de realização das provas objetivas do concurso público para provimento de cargos de níveis superior, médio e fundamental da Secretaria de Estado de Saúde Pública do Estado do Pará (SESPA).

As provas objetivas para todos os cargos serão realizadas no dia **9 de março de 2008**, conforme especificado a seguir.

**1 Cidade de realização das provas: ALTAMIRA/PA**

**1.1 TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR**

**1.1.1** Horário de realização das provas: **9 horas (horário local de Belém/PA)**

**1.1.2** Duração das provas: **3 horas e 30 minutos**

**1.1.3** Local de realização das provas: **E.M.E.F. Professor Antônio Gondim Lins - Rua Cel. José Porfírio, n.º 1664 (entrada Pela Travessa Lindolfo Aranha), Centro - Altamira.**

**1.2 TODOS OS CARGOS DE NÍVEL MÉDIO**

**1.2.1** Horário de realização das provas: **15 horas (horário local de Belém/PA)**

**1.2.2** Duração das provas: **3 horas e 30 minutos**

**1.2.3** Local de realização das provas: **E.M.E.F. Professor Antônio Gondim Lins - Rua Cel. José Porfírio, n.º 1664 (entrada Pela Travessa Lindolfo Aranha), Centro - Altamira.**

**1.3 TODOS OS CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL**

**1.3.1** Horário de realização das provas: **9 horas (horário local de Belém/PA)**

**1.3.2** Duração das provas: **3 horas e 30 minutos**

**1.3.3** Local de realização das provas: **E.M.E.F. Professor Antônio Gondim Lins - Rua Cel. José Porfírio, n.º 1664 (entrada Pela Travessa Lindolfo Aranha), Centro - Altamira.**

**2 Cidade de realização das provas: BELÉM/PA**

**2.1 NÍVEL SUPERIOR**

**2.1.1** Horário de realização das provas: **9 horas (horário local de Belém/PA)**

**2.1.2** Duração das provas: **3 horas e 30 minutos**

**2.1.3** Locais de realização das provas

CARGO	CANDIDATOS	LOCAL
Analista de Sistemas	Todos os candidatos inscritos para o cargo de Analista de Sistemas	E.E.E.F.M Professor José Alves Maia - Avenida Senador Lemos, n.º 1800, Telégrafo - Belém
Biomédico	Todos os candidatos inscritos para o cargo de Biomédico	Escola Técnica Estadual Magalhães Barata (ETEMB) - Rua Municipalidade, s/n.º, Telégrafo - Belém
Contador	Todos os candidatos inscritos para o cargo de Contador	E.E.E.F.M Professor José Alves Maia - Avenida Senador Lemos, n.º 1800, Telégrafo - Belém
Economista	Todos os candidatos inscritos para o cargo de Economista	Escola Técnica Estadual Magalhães Barata (ETEMB) - Rua Municipalidade, s/n.º, Telégrafo - Belém
Enfermeiro - Especialidade: Nefrologia	Todos os candidatos inscritos para o cargo de Enfermeiro - Especialidade: Nefrologia	Universidade do Estado do Pará - UEPA - Travessa Djalma Dutra, s/n.º, Telégrafo - Belém
Enfermeiro - Especialidade: Oncologia	Todos os candidatos inscritos para o cargo de Enfermeiro - Especialidade: Oncologia	Universidade do Estado do Pará - UEPA - Travessa Djalma Dutra, s/n.º, Telégrafo - Belém
Engenheiro - Engenharia Civil	Todos os candidatos inscritos para o cargo de Engenharia - Engenharia Civil	Universidade do Estado do Pará - UEPA - Travessa Djalma Dutra, s/n.º, Telégrafo - Belém